

Кто грамоте горазд, тому не пропасть.

Если вы уже знакомы с таким понятием как «грамотность», то можете смело пропускать данную статью. Но если вы не знаете, то текст ниже именно для вас.

Многие из нас слышали, а может быть и употребляли такие словосочетания: «грамотный человек», «грамотный специалист», а о некоторых людях говорят: «Он грамотно пишет». А Вы задумывались: что такое грамотность?

Для того чтобы подробнее разобраться в этом понятии заглянем в словарь. Грамотный человек – 1) Человек, который пишет без грамматических и стилистических ошибок, соответствующий нормам литературного языка. 2) Человек, обладающий необходимыми знаниями в какой-либо специальной области.

Определений из копилки знаний мне показалось недостаточно, поэтому давайте вместе подумаем над этим.

Пиши грамотно!

Заглянем в прошлое. В древности, когда образование было доступно не всем, великие полководцы, политики и просто влиятельные личности отдавали своих детей в школу, чтобы их там многому научили. Но теперь же, когда образование доступно всем и каждому не каждый хочет учиться. Допустим, я всегда спорю с одноклассниками по поводу русского языка. Некоторые говорят: «Зачем он мне нужен?» Есть много разных причин. Во-первых, вы живете в России и как гражданин этой страны должны уважать свой родной язык, на котором говорите и пишете. Во-вторых, не каждый из нас может об этом догадаться, но по тому, как пишет человек можно многое о нем узнать. Я, общаясь в соц. сетях, замечаю, что многие пишут просто ужасно. Неправильная расстановка знаков препинания – это еще пол беды. Но когда пишут: «как дила?» или «тибе» мне просто хочется всем подарить по словарю. Сразу видно, что человек несобранный и скорее всего вместо того, чтобы получать знания в школе занимается ерундой. В-третьих, на работе никому не нужен человек, который неправильно заполнял бы документацию. Именно поэтому стоит следовать завету Ленина: «Учиться, учиться и еще раз учиться».

Он знает свое дело.

Некоторые говорят, что грамотный специалист должен знать только свою профессию. Частично согласен. Я думаю, что грамотный человек или специалист должен быть развит во многих областях, но преобладать должна та, в которой он работает.

Путь эксперта начинается прежде всего со школьной скамьи. В школе он должен хорошо учиться. Школьные знания – основа будущих. Также стоит иметь дополнительные кружки\секции. Чем больше человек загружен в школьном возрасте, тем больше у него шанс на успех в будущем. Он будет, образованным во многих сферах, выносливым, терпеливым, настойчивым и приобретет много других положительных качеств.

В студенчестве нужно упорно грызть гранит науки. Некоторые студенты вопреки своим интересам поступают в определенное учебное заведение только потому, что оно считается престижным или так захотели родители. Но стоит учесть, что грамотным специалистом легче стать если у вас есть желание работать по этому направлению. Знание нескольких языков еще никому не мешало, а на будущей работе – это только плюс. И опять же всё возвращается к тому, что следует: «Учиться, учиться и еще раз учиться».

Продолжите фразу: «Не место красит человека, а...». На вес золота человек, который с энтузиазмом подходит к своему делу. Но и на рабочем месте не стоит забывать, что человек от компьютера отличается тем, что может придумывать что-нибудь новое, показывать себя, а также расширять свой кругозор. А чтобы труд увидели не только твои начальники и коллеги, стоит участвовать во всевозможных конкурсах по специальности. Если вы соблюдаете все эти правила, то вы грамотный специалист.

Учение – свет, а не учение - тьма.

Кто-то после прочтения данной статьи подумает, что если он безграмотный, то это его личное дело. Ошибаетесь. Не раз говорилось в СМИ, что студенты дают взятки, тем самым заканчивая

ВУЗ чуть ли не на отлично. Если этот студент работает экономистом – это еще полбеды. А теперь представьте, Вы пришли к врачу, а он тот самый бывший студент-взяточник. Неправильно поставленный диагноз, несоответствующее лечение могут унести сотни тысяч жизней. Строитель, допустив ошибку, может поставить под угрозу жизни жильцов целого дома. К сожалению, в генах большей части русского народа заложено понятие: « Хочу больше получать и как попало делать...». До добра это точно не доводит и стоит с этим бороться. Так что, помните, безграмотный человек может принести непоправимый вред. Сделайте для себя правильный выбор.

Томская область, город Стрежевой.

Автор: Мокроусов Андрей, 15 лет.